

РОВЕСНИК ГОРОДА

**В минувшую пятницу
городской отдел милиции
торжественно отметил свое 20-летие**

Точкой отсчета в истории горотдела с полным правом можно считать секретные документы, относящиеся к апрелю 1987 года, — приказ МВД УССР от 11 апреля №073 и приказ УВД Киевского облисполкома от 17 апреля №042, основанием для которых стал указ (тоже секретный) Президиума Верховного Совета УССР от 31 марта того же года №082.

На первых порах жили на кораблях речного флота СССР, пришвартованных у пристани „Якорь”, затем — в общежитиях Лесного, временного строительного городка. Жили скромно, практически по-холостяцки, так как перевозить семьи категорически запрещалось: тогдашняя власть маркантильно посчитала, что чем меньше будет на строительстве новых жителей, тем больше квартир она „сэкономит”.



**Выступает первый
начальник горотдела
милиции Петр Гулый**

Первыми помещениями для только что созданного отдела внутренних дел стали небольшие строительные вагончики, в которых разместилась опергруппа УВД Киевской области — 31 милиционер во главе со своим руководителем, Петром Гулым.

В условиях почти непрерывного строительства, при отсутствии нормального сообщения между поселком и проектной площадкой, сотрудникам милиции приходилось обеспечивать выполнение заданий по охране общественного порядка и борьбе с преступностью. Сейчас мало кто помнит, но одними из первых преступлений, зарегистрированных в Славутичском горотделе внутренних дел, были угон автобуса и кража бензопил с территории стройплощадки Славутича.

Здание горотдела (кстати, самая первая из славутичских построек),

сдали в октябре 1987-го и торжественно открыли ко Дню советской милиции — 10 ноября. В его строительстве, в свободное от службы время, принимали участие все без исключения сотрудники горотдела. А первым начальником стал майор (а ныне — полковник в отставке) Петр Васильевич Гулый...



**Коллеги из в/ч 3041 ВВ МВД Украины
вручают подполковнику Тарасенко свои
подарки — кепку и футболку спецназовца**

Кроме него, на торжественном мероприятии, проходившем в большом зале Киноконцертного комплекса и посвященном 20-летию юбилею городского отдела, присутствовали и те, кто возглавлял местную милицию после Петра Васильевича — Василий Петрович Швец, Алексей Антонович Гребец и, конечно же, теперешний начальник — подполковник Юрий Зиновьевич Тарасенко, начинавший свою милицейскую карьеру ровно 20 лет тому назад — здесь же, в Славутиче, командиром взвода ППСМ.

По старой доброй традиции, в честь юбилея и за добросовестное выполнение своих служебных обязанностей лучшие сотрудники горотдела (от замначальника до водителя) и ветераны были отмечены различными наградами — от знака МВД „За отличие в службе” и юбилейной медали „20-летие Славутича” до именных часов и денежной премии.

Помимо этого, как и положено на дне рождения, виновников торжества поздравили гости, вручившие юбилярам свои подарки и высказавшие в их адрес самые сердечные пожелания. При этом один из них, председатель городского суда Анатолий Орел, подошел к выбору своего презента по-философски, подарив милиционерам „казачка-мздоимца” — копилку, в которой многозначительно позвякивали символические „тридцать сребреников”. А военком Славутича подполковник Игорь Чернега высказал свое пожелание по-военному кратко: „Чтоб у вас было меньше работы. Потому что если у вас нет работы — значит, мы живем хорошо”.